
CDJ 37 - U12 
 

Compte rendu de réunion du 19 juin 2023 
 

 

Présents : Guillaume BONNET ; David HERVO, Véronique GUIBERT, Bernard 

VILLEDIEU, Francis FRADET, Johan LARUE ; Philippe LEMONIER ; Alex 

FERRAND (en visio) 

 

Excusés : Olivier BOUVET, Laurent MARIN 

 

Absents : Dominique TOUILLET, Sandra DELAHAIES, Léa BONSENS, Anne 

Sophie SERRANO 

 

Début de réunion : 19h10 

 

I – Introduction 

 

Dans un premier temps, Alex Ferrand a commencé la réunion en félicitant nos 

Benjamins et Minimes suite aux bons résultats obtenus lors des inter-comités à 

Antony le 18 mai 2023 (les Benjamins Garçons terminent 1er sur 10, les Minimes 

Filles terminent 3ème sur 10 et au classement général notre comité termine 3ème, 

1er comité de la région). 

 

Dans un deuxième temps, Alex nous présente le livret de la CDJ 28 pour la section 

EA-PO en nous rappelant l’utilité d’avoir ce livret. 

Les membres de la section EA-PO de la CDJ décide donc mettre en place ce livret 

pour la CDJ 37 

 

II – Questions Réponses : 

 

Olivier BOUVET bien qu’absent, nous fait parvenir un mail avec quelques points que 

nous passons en revue au début de la réunion. 

Dans un 1er temps, il souhaiterait que chaque club du département puisse organiser 

au moins une animation, soit 1 Anim’Cross, soit 1 Anim’Athlé, le but étant de 

rayonner au maximum sur l’ensemble du territoire 37. 

En pièce jointe vous trouverez le planning annuel prévisionnel des animations EA et 

PO que nous comptons mettre en place pour la saison prochaine 2023-2024. 

(Planning à valider auprès des clubs concernés sur la faisabilité de ces animations). 

Il rappelle également que les courses en ligne sont fortement déconseillées par la 

Fédération, voire à proscrire, lors des cross pour ces catégories. La priorité doit être 

la mise en place d’un Anim’Cross. 
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Dans un deuxième temps, Olivier nous demande d’émettre un avis sur le livret 

proposé par Farès de la CRJ.  

A l’unanimité des présents, le type de compétitions présentées dans le livret n’est 

pas adapté pour les sections Benjamins, nous estimons même qu’il ferait régresser 

le niveau des Benjamins. 

Concernant les poussins nous estimons que le principe à l’air cohérent (mais 

attention aux tables de cotations, parfois incohérentes). En effet, le fait d’intégrer 5 

épreuves individuelles avec des engins aux Poussins plutôt que de faire des 

Anim’Athlé prépare le jeune aux compétitions triathlon Benjamins-Mimines. 

 

Pour finir, il nous demande de bien vouloir établir une liste des clubs qui font des 

opérations de rentrée. (ex : Kinder Joy of Moving Athletics Day)  afin de pouvoir 

communiquer les dates de ces opérations sur le site du comité (voir pour faire un 

mailing auprès des écoles et des villes concernées). 

 

III – Mise en place d’un planning annuel prévisionnel  

 

Planning en PJ à faire valider au plus vite, auprès des clubs concernés pour la mise 

en place d’un ou plusieurs évènements ==> au plus tard le 15 juillet. 

Ce planning permettra de rédiger le livret de la CDJ 37 pour les U12 pour la rentrée 

2023-2024. 

 

Fin de réunion 22h00 

  

 

HERVO David 

Pour la CDJ 37  


